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Vône a ich význam v našom živote – Svoje miesto tu majú aj aviváže  

Túžba po voňavom prostredí neznamená iba túžbu po príjemnom parfume. Napokon, ktorá vôňa 

je tá pravá? A prečo vonia každému úplne iná aróma? Vône odjakživa očisťovali priestor, 

povzbudzovali aj upokojovali myseľ a mali tiež silný liečebný efekt. Ak sme priťahovaní nejakou 

vôňou skutočne silno, znamená to, že naše telo po nej volá, potrebuje ju k svojmu vyladeniu. 

Vône nám dodávajú balans v živote. Cítime sa jednoducho dobre. To je pravá podstata úspechu 

aviváží na bielizeň. Nielenže rituál prania bielizne nám dáva pocit nového cyklu, očistenia 

domácnosti. Vône potom ešte prehlbujú tento dobrý pocit z čistoty. Naviac majú avivážne 

prostriedky aj funkčný efekt. Sú určené pre zmäkčenie bielizne po vypraní, a to najmä vtedy, ak 

nepoužívame sušičku, ktorá bielizeň zmäkčí aj bez použitia aviváže. Aviváže fungujú tak, že ich 

použijeme do posledného žmýkacieho cyklu, či už v práčke, alebo pri ručnom praní. Aviváž uľpie 

na povrchu bielizne, vlákno obalí a tým povrch zmäkčí, čo cítime na dotyk ihneď po vybraní 

z pračky, ale tiež po uschnutí bielizne. Bielizeň sa tiež lepšie žehlí, je poddajnejšia. Na čo ale 

často spotrebitelia, a to najmä maminky malých detí alebo alergici, narážajú je, že im aviváž, 

ktorá je na povrchu vlákna, spôsobuje alergické reakcie, začervenanie alebo svrbenie. Frosch 

tento problém dokáže riešiť. Frosch aviváže sú hypoalergénne, teda šetrnejšie k pokožke tela 

a nespôsobujú alergické reakcie. Môžu ich preto používať aj ľudia s veľmi citlivou pokožkou. 

Aviváže Frosch sú dostupné v niekoľkých rôznych variantoch. Zvoliť tak môžete napríklad bio 

aviváž s levanduľovým olejem, s extraktmi z aloe vera nebo aviváž s extrakty z kvetu bavlny či 

aviváž s mandľovým mliekom.  

„Po vypraní bielizne s Frosch avivážou zostane na bielizni jemná, nevtieravá vôňa, čo spotrebitelia 

hodnotia veľmi kladne, príliš silná vôňa môže dokonca spôsobiť napríklad aj bolesti hlavy, ruší vôňu 

použitého parfumu, apod.,“ uvádza Markéta Terčová, obchodná a marketingová riaditeľka značky 

Frosch. „Frosch má v sortimente tiež produkt tohto typu vyvinutý 

špeciálne pre dojčatá. Jedná sa o máchadlo. Máchadlo bielizeň 

zmäkčuje, ale na inom princípe ako aviváž. Používa sa podobne ako 

aviváž tiež v poslednom žmýkacom cykle, proces zmäkčenia ale 

neprebieha na základe obalenia vlákien, ale vyplachuje zvyšky 

pracieho prostriedku, ktoré spôsobujú nežiadúce a nepríjemné 

stvrdnutie bielizne. Dojčatá so svojou najcitlivejšou pokožkou by na 

hypoalergénnu aviváž mohli negatívne reagovať, a preto Frosch 

vyvinul máchadlo, ktoré zaručí, že je bielizeň dokonale mäkká, 

príjemná na dotyk a neirituje pokožku,“ dodáva Markéta Terčová.   

Túžite po bielizni, ktorá je po vypraní voňavá a hebká? Potom by vašej 

pozornosti rozhodne nemali uniknúť aviváže, ktorých zloženie je 
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založené na prírodných ingredienciách. Frosch aviváž je pre vás navrhnutá tak, aby zanechala bielizeň 

nielen rozvoňanú, ale tiež dokonalo mäkkú a hebkú. Prírodná aviváž obsahuje iba decentnú parfumáciu 

a neobsahuje dráždivé zložky, farbivá ani konzervanty. Ekologické aviváže z Frosch ponuky sú veľmi 

šetrné aj k citlivej pokožke a ich obaly sú vyrobené z recyklovaného materiálu. Či už siahnete po 

ktorejkoľvek z nich, môžete si byť istí, že získate účinný a udržateľný prípravok, ktorý po sebe 

nezanecháva ekologickú stopu a je bez škodlivej chémie. 

Najpredávanejšie: Frosch EKO Aviváž Kvet bavlny 750 ml 

Starajte sa o svoju bielizeň s pomocou prípravku založeného na účinnom prírodnom zložení. Objavte 

prednosti ekologickej aviváže s extraktmi z kvetu bavlny, ktorá bielizeň rozvonia jemnou vôňou. Aviváž 

je hypoalergénná, maximálne šetrná k prírode aj k pokožke, a to vrátane citlivej, čo napokon potvrdili 

dermatologické testy. Aviváž je vhodná pre bielú aj farebnú bielizeň, neobsahuje dráždivé látky, farbivá 

ani konzervanty a vyznačuje sa decentnou parfumáciou. 

Dôvody, prečo zvoliť túto EKO aviváž: 

• je založená na prírodnom zložení s extraktmi z kvetu bavlny 

• je hypoalergénna a dermatologicky testovaná  

• jedná sa o vegánsky prípravok bez mikroplastov 

• balenie obsahuje 31 pracích dávok 

Frosch EKO Hygienická aviváž Levanduľa 750 ml  

Radujte sa z dokonalo mäkkej a voňavej bielizne vďaka ekologickej hygienickej aviváži s levanduľovým 

olejom. Jedná sa o hypoalergénnu aviváž, ktorá je vhodná na bielu aj farbenú bielizeň. Aviváž je 

založená na prírodnej receptúre bez dráždivých zložiek, farbív a konzervantov. Je 

vhodná aj pre osoby s citlivou pokožkou, znášanlivosť s pokožkou je potvrdená 

dermatologickými testami. 

Čím si vás táto EKO hygienická aviváž získa: 

o je vhodná na bielu aj farbenú bielizeň, 

o je hypoalergénna a dermatologicky testovaná, 

o jedná sa o vegánsky prípravok bez mikroplastov 

o balenie obsahuje 30 pracích dávok 
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Frosch EKO Aviváž Mandľové mlieko 750 ml 

Objavte aviváž, ktorá je šetrná k bielizni, prírode aj k citlivej pokožke. Táto ekologická aviváž s extraktmi 

z mandlí je vhodná pre bielu aj farbenú bielizeň. Jej základom je prírodná receptúra, ktorá obsahuje iba 

decentnú parfumáciu. Naopak neobsahuje dráždivé zložky, farbivá ani konzervanty. Jej dobrú 

znášanlivosť aj u ľudí s citlivou pokožkou potvrdili dermatologické testy. 

Dôvody, prečo zvoliť túto EKO aviváž: 

o je založená na prírodnom zložení s extraktmi z mandlí, 

o je hypoalergénna a dermatologicky testovaná,  

o jedná sa o vegánsky prípravok bez mikroplastov 

o balenie obsahuje 31 pracích dávok 

Frosch EKO Aviváž Aloe vera 750 ml 

Hľadáte aviváž s účinným prírodným zložením, ktorá sa vyznačuje jemnou vôňou 

a je vhodná aj pre osoby s citlivou pokožkou? Práve ste ju našli. Ekologická hypoalergénna aviváž 

s extraktom z aloe vera je vhodná na bielu aj farebnú bielizeň. Spoľahnúť sa môžete na prírodnú 

receptúru s decentnou parfumáciou. Aviváž neobsahuje dráždivé zložky, farby ani 

konzervanty a je dermatologicky testovaná. 

Výhody tejto EKO aviváže: 

• je založená na prírodnom zložení s obsahom aloe vera, 

• je hypoalergénna, 

• jedná sa o vegánsky prípravok bez mikroplastov 

• balenie obsahuje 30 pracích dávok 

Použitie a cena Frosch aviváží  

Aviváž nikdy neaplikujte priamo na tkaniny, ale len do príslušnej priehradky pračky. Pri dávkovaní sa 

riaďte týmto odporúčaním: 36 ml na froté a čistú bavlnu, 24 ml na zmiešané textílie a „čistú vlnu“, 18 ml 

na syntetické tkaniny a ručné pranie. Veľký dôraz je kladený na samotný výrobný proces, ktorý prebieha 

podľa najvyšších ekologických štandardov s ohľadom na čo najnižšiu spotrebu energie a na využívanie 

prírodných obnoviteľných zdrojov. Odporúčaná cena 3,88 Eur.  
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Frosch EKO Baby Hypoalergénne máchadlo na dojčenskú a detskú bielizeň 750 ml  

Chcete docieliť to, aby dojčenská bielizeň, detské prikrývky a ďalšie textílie boli čo najjemnejšie 

a najmäkšie? Potom si pozvite na pomoc ekologické hypoalergénne máchadlo na dojčenskú a detskú 

bielizeň. Spoľahnúť sa môžete na účinné prírodné zloženie s obsahom výťažku z harmančeka. Zloženie 

je šetrné nielen k prírode, ale aj k citlivej detskej pokožke, čo potvrdili aj dermatologické testy. Cena 

výrobku je 4,64 Eur.  

Dôvody, prečo siahnuť po tomto hypoalergénnom máchadle: 

• je založené na prírodnom zložení s výťažkom z harmančeka 

• je hypoalergénne a dermatologicky testované 

• jedná sa o vegánsky prípravok bez farbív 

• obsah všetkých čistiacich a starostlivých prostriedkov Frosch je v prírode ľahko 

biologicky odbúrateľný a nezanecháva po sebe ekologickú stopu 

• obaly sú vyrobené zo 100% recyklovaného a opätovne recyklovateľného 

materiálu tak, aby nevznikal plastový odpad 

• počet pracích dávok: 30 

 
Použitie 

Máchadlo nepoužívajte priamo na bielizeň, ale nalejte do práčky do priehradky na aviváž. Uzáver má 

objem 40 ml. Odporúčané dávkovanie (automatická práčka, 4 – 5 kg suchej bielizne): 25 ml pre mäkkú 

bielizeň, 35 ml pre extra mäkkú bielizeň. Výrobok je koncentrát. Vystačí na 30 dávok. 

Z lásky k životnému prostrediu a ľudskému zdraviu je naším cieľom ponúkať ekologické 
a šetrné alternatívy čistiacich prostriedkov pre celú domácnosť https://frosch-eko.sk/,  

https://www.youtube.com/watch?v=sxotZeqel1o&t=2s 

O značke Frosch: Frosch je už viac ako 30 rokov priekopníckou značkou v oblasti ekológie. Čistiace prostriedky s logom zelenej 

žabky sú šetrné k pokožke aj k životnému prostrediu. Vo svojej dlhoročnej histórii Frosch neustále zdokonaľuje vývoj a výrobu 

čistiacich prostriedkov s ohľadom na ekológiu a je lídrom mnohých environmentálnych projektov, mnohokrát presahujúcich 

hranice daného priemyslu. Výrobky značky Frosch sú v priebehu celého životného cyklu preukázateľne ohľaduplnejšie nielen 

k životnému prostrediu, ale aj k zdraviu samotného spotrebiteľa. Ekologický prístup dokladujú aj získané certifikáty, ako napríklad: 

EMAS, Green Brands, Eco label a iné. Viac informácií nájdete na stránke: www.frosch-eko.sk 

 

Werner & Mertz: Výrobcom ekologických čistiacich prostriedkov a kozmetiky značky Frosch je spoločnosť Werner & Mertz. Ide 

o rodinnú firmu s viac ako 150 ročnou históriu, ktorá svojou recyklačnou iniciatívou a ďalšími udržateľnými projektami prispieva 

k ochrane životného prostredia. Vedenie spoločnosti sa na medzinárodnej úrovni usiluje o to, aby ju aj ďalšie spoločnosti 

nasledovali a používali pre svoje obaly recyklované plasty, čo patrí medzi priority firmy. Je to jediný spôsob, ako zabezpečiť, aby 

obehová ekonomika fungovala a udržiavala plasty v uzatvorenej slučke. V súvislosti s ochranou životného prostredia, uvidela 

spoločnosť v nemeckom Mainze do prevádzky nové výrobné centrum produktov Frosch. Každoročne dobrovoľne podstupuje audit 

EMAS, ktorý je už 11 rokov dôkazom, že spoločnosť dodržiava zásady ekologických a udržateľných obchodných praktík. Zároveň 

však trvalo sleduje svoje ciele týkajúce sa ochrany prírodných zdrojov.  
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